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Referat af bestyrelsesmøde den 22.1.2014 hos Kim Nyrup. 

Til mødet havde Karina Hansen og Henrik Sørensen meldt afbud. 

Dagsordenen var følgende: 

1. Opfølgning fra forrige møde 12.6.2013 

2. Fortovs- og vejopgaver i 2014 

3. Snerydningsaftalen 

4. Økonomi og budget for 2014 

5. Planlægning af generalforsamling d. 19.3.2014 kl. 19.30 

6. Eventuelt 

7. Næste møde.  

 

Ad 1.  
Der var følgende punkter til opfølgning: 

 Beskadigelse af opkørsel ud for nr. 21. Finn har rykket vognmanden. Han vil 
udbedre skaden henover sommeren.  

Finn oplyste at han i løbet af efteråret forgæves havde rykket vognmanden. Først i 
november måned lukkede vi sagen, idet vognmanden ikke ville vedgå sig ansvaret 
for beskadigelsen. Vi besluttede ikke at forfølge sagen yderligere men har til 
gengæld stoppet fremtidigt samarbejde med vognmand Per Hansen, Næsby. 

 Behov for udbedring af øverste trin på trapperne ved stiforbindelsen til 
Sleppevangen: 

Trappen blev besigtiget og det er efterfølgende besluttet at medtage en opretning af 
trinene i forbindelse med kommende renoveringsopgaver af fortove i 2014. Henrik 
og Finn følger op. 

 Udflugten ”Sidste tur med Færgehans” blev gennemført til alles tilfredshed og der 
var pæn tilslutning til arrangementet. 
 

Ad 2. 
Der er indgået aftale om renovering af fortove i 2014. Det planlægges at alle fliser i 1. 
vænge t. venstre (fra Søhusvej) skal udskiftes, samt at der jfr. inspektionen sidste år er 
120 fliser rundt omkring i vængerne, der ligeledes vil blive skiftet. Endvidere gennemføres 
nødvendige asfaltarbejder, herunder den beskadigede opkørsel i 1. vænge t. højre (fra 
Søhusvej). 

Endvidere foretages opretning af trappen ved stiforbindelsen til Sleppevangen. 
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Ad 3.  
Der er indgået aftale om snerydning og saltning af vængerne med Rosenfeldt 
Anlægsservice. Finn ansvarlig for bestilling.  

Ad 4. 
Kassereren gennemgik regnskabet for 2013 hvor alle kontingenter betalt. Regnskabet 
udviste et overskud, der kan henføres til øget kontingentindbetaling til 
vejopsparingskontoen og til de udskudte renoveringsopgaver af fortove til 2014. 

I budgettet for 2014 indregnes de nødvendige merudgifter i forhold til det budgetterede for 
2013 jævnfør et udvidet omfang af renoveringen til fortove og asfalt. Der indregnes 
endvidere beløb til afholdelse af foreningsfest (hvert 2. år). 

Kim kontakter banken for aftalegennemgang.  

Ad 5.  
Generalforsamlingsdatoen blev fastsat til onsdag d. 19.marts 2014 kl. 19.30 på 
Næsbylund Kro og Motel. Finn har bestilt. 

Indkaldelse udsendes ca. 1. marts. Finn og Søren M. ansvarlige. 

På valg er revisorerne Ole Kristensen og Erik Rasmussen samt revisorsuppleanterne 
Anders Høgedal og Jesper Dyremose. 

Til bestyrelsen er Henrik Sørensen, Kim Nyrup og Finn Andreassen på valg samt 
suppleanterne Søren Carlsen og Karina Hansen. 

Forinden generalforsamlingen kontaktes de pågældende for tilkendegivelse om de er 
villige til genvalg. Kim, Henrik og Søren M. ansvarlige. Anføres på indkaldelsen. Finn 
ansvarlig.  

Ad 6 
Hjemmesiden opdateres med hensyn til offentliggørelse af regnskab, kontingentsats og 
håndværkerliste. Endvidere opdateres forsiden med seneste nyt fra foreningen. Finn 
ansvarlig. 

Dato for afholdelse af foreningsfesten til sommer er efter bestyrelsesmødet fastsat til 
lørdag d. 14. juni 2014. Bestyrelsens opgaver blev fastlagt og nærmere information til 
beboerne følger. 

Ad 7. 
Næste møde afholdes onsdag den 30. april 2014, kl. 19.00 hos Finn. 

 

Venlig hilsen 

Finn Andreassen. 
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Kommende møderækkefølge: Finn, Henrik, Knud Erik, Søren M. og Kim  


